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Тверь
	







Опоры 
	






170021, Тверская область, город Тверь, Хрустальная ул., д. 4а
	






не более 30 рабочих дней от даты поступления запроса
	




.
	Запрос должен содержать следующие сведения: 
а) схему размещения сети и иных элементов сети на объектах инфраструктуры Владельца (с нанесенной трассой ее прохождения);
б) копии учредительных документов юридического лица-заявителя (устав, учредительный договор, положение и т. в) копии свидетельств о государственной регистрации юридического лица, о постановке его на учет в налоговом органе (в случае если заявитель является юридическим лицом)
г) документы, подтверждающие полномочия руководителя юридического лица, в случае если заявитель является юридическим лицом (протокол общего собрания участников, на котором принято решение об избрании руководителя; распоряжение/приказ о назначение и т. д.)
г) свидетельство о регистрации в качестве индивидуального предпринимателя (в случае если заявка подается индивидуальным предпринимателем);
д) доверенность, оформленная на представителя заявителя на подачу и получение документов – в случае если заявка подается представителем Заявителя (для юридических лиц доверенность оформляется в простой письменной форме на бланке организации, подписывается руководителем, скрепляется печатью организации; для физических лиц доверенность заверяется нотариально)
Дополнительная информация:
а) перечень объектов инфраструктуры, к которым пользователь инфраструктуры намерен получить доступ;
б) перечень отдельных элементов сети электросвязи пользователя инфраструктуры, планируемых к размещению на объекте инфраструктуры;
в) Кроме сведений, указанных в пунктах 20-21
Правилам недискриминационного доступа к
инфраструктуре для размещения сетей
электросвязи, утв. Постановлением
Правительства РФ от 22.11.2022 №2106,
пользователь инфраструктуры предоставляет
следующую информацию по оборудованию
связи, планируемому к размещению:
Тип, количество, габариты и вес
оборудования связи




